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光市人権施策推進審議会会長　様

光市長　末 岡 泰 義

人権施策を総合的に推進するための基本方針について（諮問）

本市における人権施策を総合的に推進するための基本方針について、貴審議会の意見を求めます。
諮問理由
　本市におきましては、昨年3月に策定した光市総合計画の中に、本市の将来像を「人と自然がきらめく　生活創造都市」と定め、市民一人ひとりの人格や人権が尊重され、誰もが幸せを実感でき、このまちに愛着を持ち、誇りに思える「人権尊重のまち」の実現を目指して、さまざまな人権課題の解決に向けた取り組みを進めてきました。

しかしながら、私たちの身の回りには、児童虐待やいじめ等の子どもの人権課題、女性や高齢者、障害者などに関わる、さまざまな人権課題が存在し、また、社会の変化等に伴い、新たな課題も発生しています。
　今後、これらの解決に向け、市民一人ひとりの豊かな人権感覚や人権意識の高揚を図り、基本的人権の尊重という普遍的視点に立って、市民、団体、事業者等と行政が一体となった人権擁護活動の推進が求められています。
つきましては、本市における人権施策を総合的に推進するための基本方針について、ご意見を賜りたく貴審議会に諮問いたします。
